YacTHoe 06111e06pa3oBaTebHOE yupexaeHue «Benga»

OLeHOYHBIC MaTECpHUAIIBI
IIJISL TIPOBEICHU S
IIPOMEXKYTOYHOM aTTECTAIIUU
10 MATEMATHUKE

B 3 KJ1acce



YacTHoe 06111e06pa3oBaTebHOE yupexaeHue «Benga»

OunenuBanmne padoTbl

3a mpaBUJIbHOE BBITIOJTHEHUE & 3aJaHUM CTABUTCSI OTMETKA «5» (
BBICOKUH YPOBEHb)

3a mpaBWIbHOE BBITIOJIHEHUE 6-7 3aJaHUN CTAaBUTCS OTMETKA «4» (
BBIIIIE CPEJTHETO YPOBHS)

3a mpaBWIbHOE BBITIOJIHEHUE 3-5 3a1aHUN CTaBUTCS OTMETKA «3» (
CpeIHUN YPOBEHbD)

OtBetbl 1 BapuanTa.
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YacTHoe 06111e06pa3oBaTebHOE yupexaeHue «Benga»

Bapuanr 1.

1. Pemu mpuMepsbl, 3alTUCHIBast UX B CTOJIOUK.

451 - 129 234 + 248

2. Pemu npumep Ha OPSIOK JECHCTBUM.
NV-6x4+10=

3. Haueptu kBazpat co ctopoHoit 3cMm. Haitnu ero ruiomass.

4. Pen ypaBHEHUE.
69 - X=23
5.13*4 =
95:5=
6. CpaBHu:
6cm8MM 7 cm 2 MM
8am2cMm 6 1M 8 cm

M5 1M 9M 5 cm

/. Ha 3amanue no pycckomy si3biky Ouist moTpaTtuia 26MUHYT, a Ha
3aJlaHue 10 MaTeMaTuke Ha 4 MUHYTHI OoJbie. CKOJIBKO BCETO
Bpemenn O enana ypoku?

*8. Ha kaxxp1ii OproYHBII KOCTIOM HPUIIUBAIH 9 MyrOBUII, a HA
KaXXJ10€ TuaTthe — 1o 6 myrosuil. Ha cKoibKO MyrOBHI] MEHBLIE
HEO0OXOAUMO I CEMU IUIATHEB, YEM JJISI BOCBMU KOCTIOMOB?




